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at+(b+c)=(a+b)+c




[peobpa3oBaHuA, B pe3ynbraTe
KOTOpPbIX norniy4yaetcs donee
NpocToe BblpaXxeHue,

Ha3bIBaeTCA ynpoLieHnem
BblpaXXeHUMWN.




0 1271562 + 12748 — 12* 100 =




(@a+ b)*c=ac + bc

(a - b)*c = ac-bc




Umobbl cymmy od8yx qyucest
YMHOXUMb Ha mMpembe 4YUcJio,

MOXXHO Ka)xooe crsiazaemMoe
YMHO)XXUMb Ha 3mo YUCIJIO,

a pesyJibmambl CJI0XXUMb.
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[MPUMEHAEM
HALUUN SHAHUA MNA

[MPAKTUKE.







- 1) 6y — 2y + 25 =65

+2) Tt + 6t — 13 = 130
»3) 3m + 2 m — 125 = 1000.




Macca AByX KOHTEUHepOB
102 kr, npu4yem Macca

OOHOIro U3 HUX B ABa pa3a
bonbLie maccbl gpyroro.
Bbluncnun maccy Kkaxagoro
KOHTenHepa.




o C KakMum 3aKOHOM Mbl CEroaHS
pabotann? Chopmynupyunrte ero.

o KoMy 3agaHusa nokasanuchb

CIOXXHbIMAN? Jlerknmmn?




1) x+2x +12 =99
2) X+3x-3 =41

K ogHOMY U3 3TUX ypaBHEHUU
npunaymauTe ycrioBme 3agaudm.
OdopmMmuUuTe KpacmBo Ha aribOOMHOM
nucre.




AOMOB, TO Bcero ctano 99. CKonbko QOMOB
)bLOO Ha KAXXA0U CTOPOHEe ynuubl?.
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